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Prítomní členovia MsV: 

pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Ľubomír Stratený, Mgr. Magdaléna Kobzová, Ing. Vladimír Bagin, 

Dana Schillerová, neprítomná: p. Zuzana Hučalová  

 

Program 

 

1. Otvorenie   

2. Informácie zo zasadnutia porady poslancov dňa 20.4.2021 

3. Stav plnenia požiadaviek MČ 2 a nové požiadavky 

4.  Záver  

 

Bod: 1 a 2  

 

Zasadnutie otvorila predsedníčka MsV p. Karin Bartošová s privítaním členov výboru.  

Vybrané informácie zo zasadnutia finančno-majetkovej komise pri MsZ v Ilave: 

V súvislosti s MsČ 2 bol prerokovaný bod: Žiadosť o grant –  

dňa 14.4.2021 predložila poslankyňa p.Bartošová žiadosť o spoluúčasť Mesta Ilavy pre projekt „revitalizáciea 

výsadby zelene v sídliskovom vnútrobloku Ilava Medňanská ulica“. V prípade súhlasu mesta so spolufinancovaním sa 

môže projekt uchádzať o finančnú podporu TSK v rámci dotácie „ zelené oči“ v maximálnej výške 2000 EUR. 

Celkové výdavky projektu sú vo výške 3911 EUR, z toho  spoluúčasť mesta Ilava by bola vo výške 1911 EUR. 

Výsledkom projektu má byť najmä zvýšenie životnej úrovne obyvateľov sídliskového vnútrobloku, a to formou 

skrášlenia verejného priestranstva, vytvorenia podmienok pre krajší sídliskový život, zlepšenia kvality životného 

prostredia výsadbou rastlín, obnovenia miesta pre oddych a voľnočasové aktivity obyvateľov. 

Na MsZ 27.4.2021 bude prerokovaný návrh na reguláciu parkovania v centrálnej zóne mesta Ilava.  

 

Bod: 3  

 

1. Rekonštrukcia/oprava cestného povrchu ulice Kalinčiakova, Hollého + rekonštrukcia chodníka pri BD ul. 

Medňanská 518 vrátane parkovných miest – v procese  prípravy projektovej dokumentácie . 

2. Odstránenie starých železných „prašiakov“ – sídlisko Medňanská, požiadavka prerokovaná na zasadnutí 

finančno-majetkovej komisie + porada poslancov, občania BD Medňanská 517 a 518 iniciatívne tieto 

prašiaky odstránia svojpomocne. 

3. Čistenie kanalizačných cestných vpustí pri bytovom dome v mestskej časti Skala. 

4. Orez zelene na základe požiadaviek občanov uskutočnený. 

5. Opätovne bola prednesená požiadavka na zavedenie špeciálnych smetných košov určených pre „zvieracie 

– psie“ sekrementy. P. Bartošová  

 

Bod: 4 

 

 P. Bartošová na porade poslancov opätovne urgovala odpoveď úradu mesta Ilava na zaslaný návrh týkajúci sa 

zmeny parkovania na ulici Medňanská. Prísľub od zástupcu primátora, že bude odpoveď doručená. 

 

 

Zapísala: K. Bartošová v.r. 

Dátum: 22.4.2021 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

MESTO ILAVA 

 

Zápisnica č. 2/2021 

zo zasadnutia výboru mestskej časti 

Medňanská, Skala, Jesenského, Slnečná 

 

 

konanej dňa 

21.04.2021 
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Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“  

  

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. 

Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518); vrátane 

vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, 

umiestnených v BD č. 517;  

Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020. PD súťažiť 

až po vyčlenení financií na revitalizáciu v rozpočte mesta 

Ilava.  Úrad mesta nevyužil možnosti čerpania externých 

zdrojov. 

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 

v sídliskovej časti Skala 

Bez odpovede Msú Ilava – stav k 18.9.2019; bez odpovede  

Doplnenie smetných košov v MsČ o koše na psie 

exkrementy  

Požiadavka prednesená, v  riešení s TSM 

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od 

„rodiny Čugových smer Prekop“  

bez odpovede MsU Ilava 

Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala   bez odpovede MsU Ilava  

Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 

Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 

v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do 

plánu opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým 

náterom 

  bez odpovede MsU Ilava 

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka  bez odpovede MsU Ilava;  

Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy 

(medzi Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadlá, 

nakoľko zákruta pri rodinnom dome Štefancových je 

neprehľadná a vybudovanie posedenia s prekrytím na 

trávnatej ploche na Otočí, nakoľko uvedená plocha sa 

využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / Začína  po 

pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a po 

ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 

bez odpovede MsU Ilava;  

Zabezpečiť odvodnenie kanalizácie (požiadavka občana p. 

Huja). Žiadosť predložená poslancom p. Bagínom na 

zasadnutí stavebnej komisie 2. augustový týždeň 2019 – 

prečistenie kanalizácie na uliciach Medňanská a Jesenského 

 bez odpovede MsU Ilava;  

Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa 

v mestskej časti Skala – na 30km/hodinu 

 

Zabezpečiť posúdenie nových parkovacích miest odstránením 

a presunom starých „prašiakov“ pri BD 516,517,518 a 515 – 

návrh občana p. Janigu 

Bude tlmočené na zasadnutí poslancov MsZ dňa 13.8.2019 

a na zasadnutí MsZ dňa 20.8.2019; stav ku dňu 10.3.2021- 

bez odpovede MsU; 22.4.2021: prašiak umiestnený medzi 

BD č. 517 a 518 bude odstránený občanmi svojpomocne  

Zasfaltovať hlboké výmole na cestách mestskej časti – 

najmä Hollého ulica  

V súčasnosti sa pripravuje PD na kompletnú opravu cesty  

Vyčistiť od buriny mestské parkovacie miesta 

nachádzajúce sa v MČ a nakresliť nové čiary 

vyznačujúce parkovacie miesta  

Bez odpovede MsU 

Zabezpečiť vyznačenie „zákaz státia a parkovania“ pred 

garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) 

nachádzajúce sa na ulici Medňanská – BD 521,522 

Bez odpovede MsU 

Urgentná požiadavka občanov – oprava chodníka BD ul. 

Medňanská 518 

V súčasnosti sa pripravuje PD na opravu cesty, chodníka 

a riešenia parkovných miest pri BD č. 518 

 

  


